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SKLEPA: 

Predlagam, da Občinski svet Občine Zreče obravnava in 
sprejme Poročilo o izvajanju akcijskega načrta za neodvisno 
življenje invalidov v Občini Zreče v letu 2014. 
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1. OBRAZLOŽITEV 
 
Občina Zreče se je januarja 2010 na pobudo Območnega društva invalidov 
Dravinjske doline prijavila na razpis Zveze delovnih invalidov Slovenije (v 
nadaljevanju: ZDIS) za pridobitev listine »Občina po meri invalidov«. Občinski svet 
Občine Zreče je na 24. redni seji Občinskega sveta Občine Zreče, dne 10.02.2010 
obravnaval in sprejel Analizo položaja invalidov v Občini Zreče in Akcijski načrt za 
neodvisno življenje invalidov v Občini Zreče v obdobju 2010 – 2014 (v nadaljevanju: 
Akcijski načrt). 
 
Za uspešno izvajanje aktivnosti iz Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov 
v Občini Zreče za obdobje 2010 – 2014 je bilo Občini Zreče 3.12.2010 podeljeno 
priznanje, listina »Občina po meri invalidov«, ki jo podeljuje Zveza delovnih invalidov 
Slovenije  (v nadaljevanju: ZDIS) na podlagi Pravilnika Zveze o pridobitvi listine 
»Občina po meri invalidov« . 
 
Akcijski načrt je zasnovan v 4-letnem obdobju 2010 – 2014. Ukrepi in naloge iz 
akcijskega načrta se izvajajo sistematično v trajanju tega obdobja. Svet za invalide je 
zadolžen 1-krat letno poročati o izvedenih aktivnostih iz akcijskega načrta 
Občinskemu svetu Občine Zreče in Projektnemu svetu ZDIS in sicer najkasneje do 
31.1. naslednjega leta za preteklo leto. 
 
 
 
2. FINANČNE POSLEDICE 
 
Sredstva za izvajanje Akcijskega načrta v letu 2010 - 2014 so porazdeljena po 
posameznih postavkah v proračunu v sklopu izvedbe drugih projektov ter na postavki 
D2 – Občina po meri invalidov. Odprava nekaterih ovir iz Akcijskega načrta ne terja 
posebnih sredstev, odprava ovir, ki pa terjajo večja finančna sredstva pa so 
dolgoročno vnesena v Akcijski načrt in odprava teh ovir se bo  uresničevala v sklopu 
potreb in finančnih zmožnosti. 
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UVOD 
 
Občina Zreče je v okviru projekta »Občina po meri invalidov« v letu 2009 pripravila 
štiriletni Akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Zreče v sklopu 
katerega bo odpravljala ovire, s katerimi se invalidi gibalno ovirani, senzorno ovirani 
ter osebe s posebnimi potrebami vsakodnevno srečujejo. 
 
Aktivnosti v akcijskem načrtu so bile dodeljene posameznim odgovornim nosilcem in 
se izvajajo v določenem koledarskem letu, določene aktivnosti pa so več fazne in so 
dolgoročno planirane v več letih.  
 
V mesecu februarju 2013 se je Svet za invalide Občine Zreče sestal z županom 
Občine Zreče mag. Borisom Podvršnikom in odgovornimi nosilci za izvedbo 
aktivnosti Akcijskega načrta projekta Občina po meri invalidov. 
Na sestanku so udeleženi opravili pregled realiziranih nalog ter se dogovorili o še 
neizvedenih aktivnostih in planu dela na projektu v prihodnje. 
 
Akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Zreče 2010-2014 ter njegove 
spremembe in dopolnitve z leta 2013 je priložen temu poročilu. Vsi podatki in 
informacije ter dokumentacija o projektu je objavljena tudi na spletni strani Občine 
Zreče http://www.zrece.si/si/ . 
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SPLOŠNE UGOTOVITVE V ZVEZI Z REALIZACIJO PROJETA IN IZVEDBO 
AKTIVNOSTI V LETU 2014 
 
V času izvajanja projekta Občina po meri invalidov je opazen odziv predvsem s strani 
občanov, ki se na Občino Zreče obračajo predvsem s konkretnimi težavami in 
ovirami, ki se pojavljajo na področju invalidske problematike. Pogosto je šlo za ovire, 
ki niso bile predvidene v 4-letnem Akcijskem načrtu, vendar pa je narava teh ovir 
povzročala težave oziroma onemogočala samostojno in neodvisno življenje in 
bivanje občanom, ki so gibalno, senzorno ali kako drugače ovirani. Ovire, o katerih 
so nas naši občani obvestili smo na Občini poskušali reševati čimbolj odzivno in hitro.  
 
Projekt je v občini doprinesel tolikšno obveščenost, da se občani, osebe s posebnimi 
potrebami in tudi druga zainteresirana javnost lahko takoj, ko se pojavi problem 
povezan s invalidsko problematiko obrnejo na Občino Zreče, kjer pa poskrbimo za 
ustrezno pomoč in takoj pristopimo k ureditvi težave oziroma ovire. Čutiti je tudi 
pozitiven odziv različnih subjektov, organizacij, društev, institucij, zavodov, medijev in 
širše javnosti. 
 
Izvedene aktivnosti iz akcijskega načrta so podrobneje predstavljene v poročilu, ki so 
ga člani komisije  prejeli z gradivom za sejo. Izpostavimo pa bi le nekaj 
pomembnejših aktivnosti, ki so bile v smislu izboljševanja kvalitete življenja invalidov 
v naši občini izvedene v letu 2014: 
 

� preko SOS smo vključeni v delovno skupino Ministrstva za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti za pripravo InclEUsive kartice ugodnosti 
za invalide. Gre za projekt InclEUsive evropske kartice ugodnosti, naloga 
delovne skupine pa je določitev nabora ugodnosti, priprava in izdelava kartice 
ter pregled veljavne zakonodaje in priprava zakonskih rešitev za izvedbo 
projekta. Delovna skupina posreduje zbrane podatke delovni skupini Evropske 
komisije za skupno izvedbo projekta na ravni EU. 
 

� Sofinancirali smo nakup invalidskih pripomočkov za samostojnejše in lažje 
življenje in delo oseb s posebnimi potrebami (svetlobni zvonec za gluhe 
osebe) ter sofinancirali zdravstveno terapijo za otroka z cerebalno paralizo.  

 
� skupaj z JZ Vrtec Zreče smo 20.2.2014 organizirali predavanje Franceta 

Prosnika, mag. klin. psihologije z naslovom »Drugačnost nas bogati«. 

 
Slika 1: Predavanje Prosnika, mag. klin. psih. 
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 Slika 2: Zagotovitev tolmača v slovenski znakovni jezik na predavanju 

 
� Sofinancirali smo izvedbo pohodov in kritja stroškov zavarovanja varovancev 

Varstveno delovnega centra Slovenke Konjice, ki ga je izvedlo Planinsko 
društvo Zreče  
 

  
Slika 3 in 4: Varovanci Varstveno delovnega centra Slov. Konjice na pohodu 

 
� Preko javnih del smo na Občini Zreče zaposlili invalidno osebo, ki je bila 

zaposlena od 1.2.2014 do 31.7.2014 
 

� Izvedli smo sestanek v vodstvom podjetja Unior in Unior, program Turizem ter 
vključili dva predstavnika podjetja v delovno skupino projekta. Na podlagi 
sestanka in skupnega dogovora za odstranjevanje ovir za invalide in 
izboljšanje kvalitete bivanja in gostovanja v kraju je bilo realiziranih že nekaj 
aktivnosti kot so: ureditve klančin ter ureditve parkirišč za invalide. 
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Slika 5-8: Ureditev klančin in parkirišč za invalide na območju Terme Zreče 

 
 

� Skupaj z LTO Rogla Zreče, podjetjem Unior, program turizem ter lokalnimi 
turističnimi ponudniki izvajamo anketo o dostopnosti in kvaliteti turistične 
ponudbe za invalide in osebe s posebnimi potrebami v Občini Zreče. Anketa je 
bila pripravljena septembra 2014 in se bo izvajala, dokler ne pridobimo 
primernega vzorca rešenih anket (vsaj 30 anket). 
 

� Konec leta 2014 smo prestopili k izdelavi projektne naloge in izvedbenega 
načrta za ureditev taktilnih označb za slepe in slabovidne ter manjkajočih 
klančin na pločnikih v mestu Zreče. S pridobljenim dokumentom se bo podala 
celostna ureditev taktilnih označb in manjkajočih klančin na pločnikih  na 
območju Zreč, ki povezuje 9 ključnih točk.  
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Slika: 9 ključnih točk, ki se bodo povezale s taktilnimi označbami za slepe in 
slabovidne in kjer se bodo uredile manjkajoče klančine na pločnikih. 
 
 
Tudi invalidske organizacije ocenjujejo, da se je odnos občine do njih in problemov 
njihovih članov spremenil v pozitivnem smislu. Če se je še pred časom na pamet 
ugotavljalo, da pravzaprav v občini ni  toliko takšnih ali drugačnih invalidov in da 
zaradi tega ni potrebno urejati posameznih problemov v zvezi z njimi (razen, da se 
jim ponudi nekaj pozornosti in usmiljenja), je danes slika popolnoma drugačna. 
Občina in institucije se zavedajo, da je te probleme treba urediti ne glede na to koliko 
je takšnih ali drugačnih invalidov in da je na tem treba stalno delati, se prilagajati in 
dopolnjevati. Večjo pozornost smo v Občini Zreče ravno zaradi tega projekta pričeli 
namenjati gradnji brez ovir in tudi montaži potrebne opreme, ki omogočajo 
dostopnost in samostojnost vsem invalidnim in osebam s posebnimi potrebami. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRILOGA: 
- Akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Zreče 2010-2014 
 


